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OCEANIS 48

Caractéristiques techniques provisoires

Provisional technical characteristics e Caratteristiche tecniche provvisorie e Caracteristicas técnicas provisionales e Technische Daten (vorlaufige Angaben)

Longueur hors tout e Length overall ® Lunghezza fuori tutto e Eslora total e Lange Gber Alles .. .......... .. .. 14.60 m ® 47,90 ft
Longueur de coque ¢ Hull length ® Lunghezza scafo e Eslora de casco e Rumpflange . . ......... .. i 14.30 m © 46,92 ft
Longueur de flottaison e Waterline length e Lunghezza al galleggiamento e Eslora de flotacion e Lénge in der Wasserlinie. ... ........ 13.90 m * 45,60 ft
Largeur de coque © Hull width e Larghezza scafo ¢ Manga de casco e Rumpfbreite .. ......... .. .. .. .. .. . . . . . . . . .. 4.74 me 1555 ft
Déplacement lege e Light displacement e Dislocamento a vuoto ¢ Desplazamiento en rosca e Verdrangung (leer) ... ........... 13 300 kg ® 29321,47 Ib
Tirant d’eau GTE mini ® Min. deep draught e Pescaggio GTE min e Calado GTE mini ® Min. Tiefgang Langkielversion ................ 2.15m e 7,05 ft
Poids du lest GTE ¢ Weight of deep draught lest ® Peso della chiglia GTE ¢ Peso de la quilla GTE e Ballast Langkielversion .. ... ... 3550 kg » 7826,41 Ib
Tirant d’air maxi ® Max. air draught e Altezza max e Altura sobre flotacién maxi ¢ Max. Hohe Uber Wasser ....................... 19.53 m ¢ 64,07 ft
Puissance moteur ® Engine power e Potenza motore ® Potencia motor ¢ Motorleistung . ........... . 75 CV e 75 HP
Réservoir carburant ¢ Fuel tank  Serbatoio carburante e Depdsito carburante e Treibstoff ... 200 L ¢ 52,84 gal (+ 200 L en option ¢ +52,84 gal optionnal)
Réservoir d’eau ® Water tank e Serbatoio d’acqua ¢ Depdésito agua ® Frischwasser .. .... ... 330 L ¢ 87,19 gal (+ 330 L en option ¢ +87,19 gal optionnal)

Certification CE demandée e CE Certification requested e Certificazione CE richiesta
Certificacion CE en tramite ® Antrag auf CE-Zertifizierung 18uft . . . .. ... Al12/B14/C14

Architectes / designers
Architect / Designers ® Architetti / Designer e Arquitectos / Disefiadores ® Konstrukteure / Designer
e Architecte Naval e Naval Architect e Architetto navale ® Arquitecto Naval ® Architekt Konstrukteur . .................. Berret-RacoupeauYacht Design

* Architecture intérieure e Interior design e Architettura interna e Arquitectura interior ® Gestaltung und Designinnen ................... Nauta Design

Surface et plan de voilure

Sail layout and area ® Superficie e piano velico ® Superficie y plano de velamen e Segelflache und segelplan

* Grand-voile ® Mainsail (classic) ® Randa ® Vela mayor ® GroBsegel. . .. ... ... i 56.30 m2e 124,12 sq,ft
© Génois (105 %) ® Genoa (105 %) ¢ Genoa (105 %) ® Génova (105 %) ® Genua-Kluver (105 %) . . .. .. ..o 56.30 m?e 124,12 sq,ft
e Spi asymétrique ® Asymmetric spinnaker ® Spi asimétrico ® Spi asimmetrico ® Asymmetrischer spinnaker ................... 130 m?e 1399,30 sq,ft
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«
BENETEAU

DONNER A VOS REVES DE NOUVEAUX HORIZONS
BROADING THE HORIZONS OF YOUR DREAMS
OFFRIRE NUOVI ORIZZONTI Al VOSTRI SOGNI

DAR NUEVOS HORIZONTES A SUS SUENOS
TRAUMEN SIE VON TORNS ZU IMMER FERNEREN ZIELEN

BENETEAU - Z.I. des Mares - BP 66 - 85270 St-Hilaire-de-Riez - France
+~Wwwbeneteau.com

Certification qualité Certification environnement
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